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SVENSKA
MONTERING
® Drag fast 6vergangskoppling [1]. Montera korta réret p& blandaren [2]. Drag fast
roret [3].
Tryck fast omkastaren [1]. Las den i 6nskad position genom att dra &t ldsskruven [2].
© Borra halivagg 775 mm éver omkastaren och montera vaggkonsoll. Om réret kapas,
grada rorandan och anpassa mattet sa halet hamnar i skarven mellan l&nga réret och
taksilsroret.
OBS: Tata med silikon.
© Tryck in expansionskoppling, hall den fixerad och dra &t med insexnyckel 8 mm [1].
Tré 6ver gliddel [2]. For att forsakra vredets position pa gliddelen i fast lage dra at den,
om nedat vand pa gliddel. Tra over vaggfaste [3]. Skruva fast taksilsror [4]. Montera ror
pa vaggkonsoll [5].
® Tryck in 6verror i omkastaren [1]. L&s med [8sskruv [2]. Tryck fast vredet [3] pa
omkastaren. Las vredet med lasskruv [4].

Ett visst efterdropp kan forekomma. For att minska efterdroppet kan omkastaren efter
dusch lamnas i mellanlage (45°).

Uttjanta produkter kan aterlamnas till Mora Armatur fér atervinning.

ENGLISH
ASSEMBLY
® Tighten the adapter [1]. Fit the short pipe to the mixer [2]. Tighten the pipe [3].
Slide on the diverter [1]. Lock it in the desired position by tightening the locking
screw [2].
© Drill a hole in the wall 775 mm above the diverter and fit the wall bracket. If the
pipe has to be cut, deburr the end of the pipe and adjust the length so that the hole is
level with the joint between the long pipe and the spray head pipe.
NOTE: Seal with silicone sealant.
© Press in the expansion coupling, hold it in place and tighten with an 8 mm Allen
key [1]. Slide on the slider [2]. Tighten the knob on the slider to check its position
when locked. If it points downwards, reverse the slider. Slide on the wall mounting [3].
Screw the spray head pipe into place [4]. Fix the pipe to the wall bracket [5].
® Fit the upper pipe into the diverter [1]. Fix with locking screw [2]. Fit the knob [3]
to the diverter. Fix the knob with the locking screw [4].

There may be a slow drip. To reduce dripping after showering, leave the diverter in the
midway position (45°).

Products can be returned to Mora Armatur for recycling at the end of their life.
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DANSK
MONTERING
® Skru overgangskoblingen fast [1]. Monter det korte ror pa blandingsbatteriet [2].
Skru rgret fast [3].
Tryk omskifteren fast [1]. L&s den i den gnskede position ved at stramme
l&seskruen [2].
© Bor hul i veeggen 775 mm over omskifteren, og monter vaegkonsollen. Hvis roret
kappes af, afgrates rgrenden, og mélet tilpasses, sa hullet er ud for samlingen mellem
det lange rgr og rgret til loftsien.
OBS: Teetnes med silikone.
® Tryk ekspansionskoblingen ind, hold den fikseret, og stram til med unbrakonggle
8 mm [1]. Treek glidedelen [2] over. For at fiksere grebets position pa glidedelen
i en fast stilling speendes det til; hvis det vender nedad, vend glidedelen. Treek
veegbeslaget [3] over. Skru rgret til loftsien fast [4]. Monter reret pa veegkonsollen [5].
® Tryk overroret ind i omskifteren [1]. Las med l&seskruen [2]. Tryk grebet [3] fast pa
omskifteren. Las grebet med l&seskruen [4].
Der kan forekomme lidt efterdryp. For at mindske efterdryppet kan omskifteren stilles
i mellemstilling (45°) efter brusebadet.
Udtjente produkter kan afleveres til Mora Armatur til genvinding.

NORSK
MONTERING
® Trekk fast overgangskoblingen [1]. Monter det korte rgret pa blanderen [2].
Trekk fast rgret [3].
Trykk fast omkasteren [1]. Las den i gnsket posisjon ved & trekke til laseskruen [2].
© Bor hulliveggen 775 mm over omkasteren og monter veggkonsoll. Hvis rgret kappes,
ma rerenden grades og malet tilpasses slik at hullet kommer i skjgten mellom det lange
reret og taksilrgret.
OBS: Tett med silikon.
® Trykk inn ekspansjonskoblingen, hold den fast og trekk til med sekskantngkkelen
8 mm [1]. Tree over glidedelen [2]. For & sikre vriderens posisjon pé glidedelen i fast
stilling, trekkes den til. Hvis den peker nedover, vend glidedelen. Tree over veggfestet
[3]. Skru fast taksilrgret [4]. Monter ror pé& veggkonsollen [5].
® Trykk inn overrgret i omkasteren [1]. Las med laseskruen [2]. Trykk fast vrideren [3]
pa omkasteren. Las vrideren med laseskruen [4].
Et visst etterdrypp kan forekomme. Etterdryppet kan minskes ved & la omkasteren sté i
mellomposisjon (45°) etter dusjing.
Uttjente produkter kan leveres til Mora Armatur for gjenvinning.

ASENNUSOHJE SUOMEKSI

ASENNUS

® Kirista supistusliitin [1]. Asenna lyhyt putki sekoittajaan [2]. Kirista putki [3].
Paina vaihdin kiinni [1]. Lukitse se haluttuun asentoon kiristamalla lukitusruuvi [2].
© Poraa seinaan reika 775 mm vaihtimen ylapuolelle ja asenna seindkannake. Jos
putki katkaistaan, puhdista putken pa4 ja sovita mitta niin, etté reika tulee pitkan
putken ja ylasuihkusiivilan putken valiseen liitokseen.

HUOM: Tiivista silikonilla.

® Paina paisuntaliitin paikalleen, pida se paikallaan ja kirista samalla 8 mm
kuusiokoloavaimella. [1]. Pujota liukuosa paikalleen [2]. Varmistaaksesi vaantimen
pysyvaan asentoon liukuosassa kiristé se. Jos se tulee alaspain, kdanna liukuosaa.
Pujota seinakiinnike [3] paikalleen. Kierra ylasuihkusiivilan putki kiinni [4]. Asenna
putki seindkannakkeeseen [5].

® Paina ylaputki vaihtimeen [1]. Lukitse lukitusruuvilla [2]. Paina vaannin kiinni [3]
vaihtimeen. Lukitse nuppi lukitusruuvi [4].

Suihkusta voi tippua hieman vetta sulkemisen jalkeen. Tippumisen vahentamiseksi
vaihdin voidaan suihkun jalkeen jattaa keskiasentoon (45°).

Kaytosta poistetut tuotteet voidaan palauttaa Mora Armaturille
kierratettaviksi.

DEUTSCH

MONTAGEANLEITUNG

® Ziehen Sie die Ubergangskupplung [1] fest. Befestigen Sie das kurze Rohr am
Mischer [2]. Ziehen Sie das Rohr [3] fest.

Dricken Sie den Umschalter [1] fest. Arretieren Sie ihn in der gewlinschten
Stellung, indem Sie die Sicherungsschraube [2] festziehen.

© Bohren Sie 775 mm tber dem Umschalter Locher in die Wand und montieren Sie
die Wandkonsole. Wenn Sie das Rohr kiirzen, muss sein Ende entgratet und das
MaB so angepasst werden, dass sich die Offnung an der Verbindungsstelle zwischen
langem Rohr und Brausekopfrohr befindet.

Hinweis: Dichten Sie mit Silikon ab.

® Driicken Sie die Erweiterungskupplung hinein, halten Sie sie fest und ziehen Sie
die Verbindung per 8-mm-Inbusschlissel [1] fest. Setzen Sie den Schieber [2] auf.
Um die Knaufposition am Schieber zu fixieren, ziehen Sie ihn an, wenn er am Schie-
ber nach unten weist. Setzen Sie die Wandhalterung [3] auf. Schrauben Sie das
Brausekopfrohr [4] fest. Fihren Sie eine Rohrmontage an der Wandkonsole [5] aus.
® Driicken Sie das obere Rohr in den Umschalter [1]. Befestigen Sie es per Siche-
rungsschraube [2]. Driicken Sie den Knauf [3] auf den Umschalter. Befestigen Sie
es per Sicherungsschraube [4].

Nach dem SchlieBen des Mischers kann noch eine geringe Wassermenge austreten.
Um diese Menge zu minimieren, kann der Umschalter nach dem Duschen in die
Mittelstellung (45°) gebracht werden.

Altprodukte kdnnen zu Recyclingzwecken Mora Armatur zugefiihrt werden.

NEDERLANDS

MONTAGE

® Draai het verloopstuk [1] vast. Monteer de korte buis op de mengkraan [2]. Zet
de buis [3] vast.

Druk de omsteller [1] vast. Zet de omsteller met de borgschroef [2] in de ge-
wenste stand vast.

© Boor 775 mm boven de omsteller een gat in de wand en monteer de wandsteun.
Als de buis wordt ingekort, moet u het buiseinde afbramen en de lengte zo aanpas-
sen dat het gat in de overgang tussen de lange buis en de regendouchebuis komt.
Let op: dicht af met silicone.

® Druk de klemkoppeling in, houd deze op zijn plaats en draai vast met een 8 mm
inbusbout [1]. Trek het glijstuk [2] erover. Draai het glijstuk vast om de vaste stand
van de draaiknop erop te garanderen. Keer het glijstuk om als de knop onderstebo-
ven zit. Trek de wandsteun [3] erover. Schroef de regendouchebuis [4] vast. Monteer
de buizen op de wandsteun [5].

® Druk de bovenbuis in de omsteller [1]. Zet vast met een borgbout [2]. Druk de
draaiknop [3] op de omsteller. Zet vast met een borgbout [4].

Enigszins nadruppen is normaal. Om het nadruppen te minimaliseren kan de om-
steller na het douchen in de tussenstand (45°) worden gezet.

Versleten producten kunnen voor recycling worden ingeleverd bij Mora Arma-

Pycckuin
C6opka
® TpouHo 3aTAHUTE nepexoaHoe coeanHerue [1]. YcTaHoBrTe KOpoTkyto TpyOy
Ha cmecuTene [2]. MpoyHo 3aTAHKTE TpyOy [3].
MpouHo BAaBMTE NepektodaTesns [1]. 3acbukcupyinTe ero B xenaemoin noau-
LMK, 3aTAHYB CTOMOPHbIA BUHT [2].
© TMpoceepnuTe B CTeHe OTBEPCTUE Ha pacCToAHUM 775 MM HaZ nepekovaTe-
NEeM U YyCTaHOBWTE HAaCTEHHYIO KOHcoNb. Ecnn Tpyba oTnuameaeTcA, TO CHUMKUTE
3ayCeHMLbl Ha KOHLe TPyObl 1 MOACTPONTE pa3mMep Tak, YToObl OTBEPCTHE OKa3sa-
NI0Cb Ha YPOBHE LBa MexXy ANMHHOM Tpybol 1 Tpybol ceTHaTom Hacaaku.
BHUMAHMWE! YnnoTHWTE Npu NOMOLLM CUANKOHA.
© BpasuTe paclumpsioLleeca CoeamHeHne, yaepxusaiTe ero B 3adrKcupoBaH-
HOM MOJSIOKEHUN 1 3aTAHWTE COEAMHEHWE NPY MOMOLLM TOPLEBOro LLECTUrpaH-
Horo kJoda 8 MM [1]. HacaguTe cBepxy ckonb3Allyio vacTs [2]. Ana dukcaumm
nonoxeHua Tymbnepa Ha CKONb3ALLEeN YacTu, 3aTAHWTE ero, ecnv NOBEPHYT Ha
cKonb3ALLel YacTu BHW3. Hacaaute cBepxy kpenneHue k cteHe [3]. MNMpoyHo 3a-
BUHTWTE TPYOKy NMOTONOYHOM ceTyaTomn Hacaaku [4]. CMoHTupyiTe TpyOy Ha Ha-
CTEHHYIO KOHCOsb [5].
® Bpasute HapyxHyto BepxHioto TpyOy B nepekntodatens [1]. 3acdukcnpyiite
CTOMOPHbIM BUHTOM [2]. MpoyHo BaasmTe Tymbnep [3] Ha nepeksioyaTens.
3adukcrpyinTe CTONOPHbIM BUHTOM [4].

tur. Mo>eT BO3HWKHYTb HEKOTOPOE MoATeKaHne B BuAe kanenb. [1nAa yMmeHblleHuA
nocneayoLLero nofATekaHna B BUAE Kanesb, MOXHO NepeBecTy nepeknovaTens
nocne NpUHATUA Ayla B cpeaHee nonoxexue (45°).
MpoayKuuA, oTcny>XMBLIAA CPOK 3KCMlyaTauuu, MoXeT GbiTb BO3BpaLyeHa B
komnaHuio Mora Armatur ana yrunusauum.
FRANCAIS
MONTAGE

@ Serrer 'adaptateur [1]. Monter le tube court sur le mitigeur [2]. Serrer le tube [3].
Fixer Uinverseur [1]. Le fixer dans la position souhaitée en serrant la vis de
blocage [2].

© Percer un trou dans la cloison & 775 mm au-dessus de l'inverseur et monter le
support mural. Si le tube doit étre coupé, ébarber Uextrémité du tube et Uadapter la
dimension de sorte que le trou coincide avec le joint entre le tube long et le tube de
douche de plafond.

N.B : Etanchéifier avec de la graisse silicone.

® Enfoncer le raccord d’expansion, le maintenir en place et serrer avec la clé

six pans de 8 mm [1]. Emmancher la partie coulissante [2]. Serrer le bouton sur

la partie coulissante pour fixer sa position. Si le bouton est orienté vers le bas,
retourner la partie coulissante. Monter la fixation murale [3]. Visser le tube de la
douche de plafond (4). Monter le tube sur le support mural [5].

® Enfoncer le tube supérieur dans linverseur [1]. Serrer avec la vis de blocage [2].
Fixer le bouton [3] sur linverseur. Serrer avec la vis de blocage [4].

Un écoulement résiduel peut survenir. Linverseur peut étre placé en position
médiane (45°) apres la douche afin de réduire 'écoulement résiduel.

Les produits usagés peuvent étre retournés a Mora Armatur pour étre
recyclés.




